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Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Chomutov   

 
Adresa objektu: Cihlářská 4107, 430 03 Chomutov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

     
 

Uživatelský popis 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou zámkovou dlažbou. 

Budova má 2 hlavní vstupy. Vstupy do budovy jsou bezbariérové, v úrovni chodníku, 
s mechanicky ovládanými dvoukřídlými dveřmi (šířky 90-180 cm). Zádveří u obou vstupů mají 
další mechanicky ovládané dvoukřídlé dveře (šířky 90-180 cm). Vstupní dveře mohou být pro 
osoby zdravotně postižené problematické (neotvírají se automaticky). Navazuje prostorná hala 
s podatelnou a recepcí. 

Interiér  

Budova má 2 části, část A (nová přístavba) a část B. Do každé části lze vstoupit vlastním 
vchodem. Zároveň jsou obě části vzájemně (v 1. NP bezbariérově) propojené. Obě nadzemní 
podlaží jsou propojena vnitřními schodišti a mezi sebou navzájem chodbami. Klient dorazí na 
místo vyřízení svého požadavku, volbou jakéhokoliv vstupu. Bezbariérové je pouze 1.NP obou 
částí budovy. Do 2. NP vedou v obou případech schody (bez možnosti využití plošiny).  

Obě budovy 4107/A i 4107/B jsou vyhrazeny pro klienty. 

Část A: v 1. NP se nachází podatelna, prostorná hala pro čekající klienty, velká zasedací 
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místnost IPS (bezbariérový vstup), WC pro imobilní občany a WC pro zaměstnance oddělené 
pro ženy a muže. 2.NP slouží klientům i k administrativním a provozním účelům.  

Část B: v 1.NP se nachází recepce, prostorná hala pro čekající klienty, WC pro klienty (není 
bezbariérové) i pro zaměstnance. Prostor jako takový je pro pohyb klientů bezbariérový. 2. NP 
2.NP slouží klientům i k administrativním a provozním účelům.  

Přístup klientů do kanceláří ÚP je umožněn bez doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích jsou místnosti WC pro zaměstnance oddělené pro muže a 
ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. WC pro klienty se nachází 
v 1.NP/B. Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází v 1 NP/A. Dveře místnosti jsou 
šířky 90 cm. 

Parkování 

Objekt disponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů v ul. Cihlářská. Pro osoby 
s pohybovým omezením je zde vyhrazeno parkovací stání, nacházející se 110 m od hlavního 
vstupu do budovy. Pro parkování lze také využít odstavná parkovací místa v ul. Cihlářská. 

Fotodokumentace  

 


